

27.	P	Virgil in Modest, škofa	Otoče	18.00	† Antonijo Pogačnik, 30. dan
28.	T	Katarina Labure, red.	Dobrava	18.00	† za župnika Martina Kočvarja
29.	S	Saturnin, muč. <i>VABLJENI!</i>	Celje RTV	20.00	maše v fari ne bo koncert KLIC DOBROTE
30.	Č	Andrej, apostol	Dobrava	18.00	† Katarino in Jakoba Praprotnik, obl. devetdnevnica pred Brezmadežno
1.	P	Eligij, škof prvi petek	Kamna Gorica	18.00	† Marjana Pretnarja
2.	S	Silverij, papež prva sobota	Dobrava	9.00 17.00	dopoldne obhajam bolnike po namenu
3.	N	1.ADVENTNA NEDELJA	Kamna Gorica	8.00	po namenu
4.	P	Barbara, mučenka	Otoče	18.00	†† Viktorja in Leopoldino Pogačnik
5.	T	Savo, opat	Kamna Gorica	18.00	po namenu
6.	S	Nikolaj, škof	Kamna Gorica	18.00	†† Mlinarjeve
7.	Č	Ambrož, škof	Dobrava	18.00	†† Jakoba in Katarino Praprotnik
8.	P	BREZMADEŽNO SPOČETJE Device MARIJE	Bled Kamna Gorica	18.00 18.00	začetek duhovnih vaj za birmance na Bledu †† Pretnarjeve
9.	S	Valerija, mučenka	Dobrava	17.00	† Slavko Razingar
10.	N	2.ADVENTNA NEDELJA	Kamna Gorica	8.00	† Jano Kunčič, obl

Birmanci iz župnij Lesce, Suha, Kamna Gorica in Dobrava boste 8. 12. ob 18h prišli na duhovne vaje v Marijin dom na Bled. S sabo imejte copate, rjuhe/posteljnino ali spalno vrečo, prevleko za vzglavnik, brisače, pižamo, potrebščine za osebno higieno, Sveto pismo, zvezek, pisala, in, če ga še niste oddali, prispevek 50 €. Doma pustite vse igrice in telefone, da bo program čim lepše potekal in se bomo bolje spoznali. Zaključek duhovnih vaj bo v nedeljo ob 11h v župnijski cerkvi. Z veseljem vas pričakujemo.

Izdali župniji Kamna Gorica in Dobrava

Telefon: 041 614 964

Odgovarja: Marko Avsenik, župnik. El. naslov: marko.avsenik@rkc.si



ŽUPNIJSKI LIST KAMNE GORICE IN DOBRAVE



Letnik 1. Št. 5. (od 26. 11. do 10. 12. 2023)

PRAZNIK MARIJE BREZ MADEŽA SPOČETJE

Že v zemeljskem rajju, kot ga opisuje prva Mojzesova knjiga, je Bog po Adamovem in Evinem grehu obljubil zmago zarodu žene. Cerkev je v Mariji prepoznala to novo ženo, ki je v poslušnosti Božjemu glasu zmogla streti zapeljivost kačinega zapeljevanja. Ona po dogmi Cerkve v moči božje milosti hudobnemu duhu ni nikoli podlegla. Upravičeno jo je zato angel pozdravljaj kot »milosti polno« in tudi njena teta Elizabeta je kasneje to vzhičeno poudarila. »Blagoslovljena ti med ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa... Cerkev, zvesta besedam angela in Elizabete, Marijine tete, izreka, da ima Marija edinstveno polnost milosti, ki jo dviga nad vse žene vseh časov in vseh rodov. Ta polnost milosti pa ne bi bila dovršena, če bi prekašala vsako drugo milost samo po svoji intenzivnosti ali moči, marveč je bilo treba, da jo je preseгла tudi po trajnosti časa tako, da ni ta polnost milosti nikdar manjkala. K polnosti milosti bi pa veliko manjkalo, če bi Marija v svojem življenju sicer dosegla polno milost, če je pa ne bi imela že v začetku svojega bivanja, če bi bil torej čas, četudi kratek čas, ko je bila brez milosti... Še Martin Luter je to priznal in zapisal...

Glavni člen dogme o Marijinem Brezmadežnem spočetju se glasi: »Od Boga razodeta resnica je, da je bila Marija po prav posebni milosti božji z ozirom na zasluženje našega Odrešenika obvarovana madeža izvirmnega greha...« Naša vera nas uči, da je bila Marija brez madeža izvirmnega greha spočeta, to se pravi: ko je Bog njeno dušo ustvaril v telesu njene matere, jo je takoj v tistem trenutku ustvarjenja naredil vso sveto, in sicer tako sveto, da ne more tiste svetosti nihče doumeti... Verska resnica je dalje, da je storil Bog Marijino dušo takoj v prvem trenutku njene eksistence vso sveto z obzirom na zasluženje Kristusa, odrešenika človeškega rodu... Saj so že tisočletja pred Kristusom vse milosti potekale iz istega vira, iz predvidene smrti božjega Sina na križu. Tako je krvavo darovani Sin božji Odrešenik vseh ljudi, ljudi vseh prejšnjih in vseh bodočih tisočletij do konca dni, odrešenik tudi svoje matere. Da, tudi svoje matere, a na poseben način. Beseda »odrešiti« pomeni navadno rešiti človeka od kakega zla, ki ga tlači, rešiti od greha, ki ga omadežuje. V Mariji pa imamo izjemo. Ona ni bila odrešena, kakor drugi ljudje, katerim Bog z odrešenjem izvirmi greh odvzame, ampak tako, da jo je tega madeža obvaroval, da ga sploh ni imela... Res je bila podvržena trpljenju in smrti, kakor vsi Adamovi potomci. A ta posledica izvirmnega greha je ni poniževala, saj se je v tem le še bolj pridružila svojemu Sinu Jezusu Kristusu, ki mu se mu je po vnebovzetju pridružila v slavi. Prosimo jo, da bi se ji v slavi pridružili tudi mi.

KARITASOV KONCERT KLIC DOBROTE 2023

– pomagajmo družinam v stiski!

V sredo 29.
novembra 2023 ob
20.00 uri vas vabimo
na 33. dobrodelni
koncert KLIC
DOBROTE.

Koncert
prireja Slovenska
Karitas in RTV
Slovenija. Neposredni
prenos bo na RTV Slovenija, 1. programu radia Slovenija in na Radiu Ognjišče.

Program koncerta

Na dobrodelnem koncertu bodo nastopili: Ansambel UNIKAT, Monika Avsenik, Gregor Avsenik, Nuša Derenda, Žiga Rustja, Anuša Mrlak, Dekliški zbor sv. Stanislava Škofijske klasične gimnazije, Vivere, Lenart Cizej, Helena Blagne, Manca Hribar, Jakob Čuk, Andrej Jerman, Gregor Ravnik, Ansambel Vikend, Tina Debevec, Marina Klinc Oset in Skupina Diamanti.

Namen koncerta

Družine potrebujejo osnovno pomoč s hrano, plačilom položnic, kurjavo in higienskimi pripomočki. To jim lahko zagotovimo predvsem z darovi zbranimi s **Klicem dobrote**. S koncertom zbiramo nujno potrebna sredstva za lajšanje stisk najrevnejših družin po vsej Sloveniji. Del zbranih sredstev na **Klicu dobrote** bomo za redno življenje namenili tudi tistim družinam, ki so doživele res hude posledice nedavnih poplav in so zaradi tega postale socialno ranljive. Številni nastopajoči bodo tudi letos s svojim prostovoljnim nastopom pozivali k pomoči družinam v stiski.

V času koncerta se lahko gledalci ob neposrednem televizijskem in radijskem prenosu s telefonskim darovanjem aktivno vključijo v akcijo.

Želite darovati?

Vse do konca decembra zbiramo sredstva za pomoč slovenskim družinam v stiski. Darujete lahko z neposrednim bančnim nakazilom, preko sistema mBills, s slikanjem QR kode ali tako, da naročite položnico in vam jo pošljemo na dom.

Nakazilo na TRR račun:

Slovenska karitas, Kristanova ulica 1,
1000 Ljubljana

TRR : SI56 02140-0015556761

Namen: Klic dobrote – pomoč družinam

Sklic: SI00 3514

Koda namena: CHAR



ADVENT - PRIPRAVA NA BOŽIČ

Jezus sestopa k nam kakor hribolazec, da nas povabi za seboj v višine. Pesem vrhov mu polaga na usta tele besede: »Postoj kdaj, ko boš žalosten ali osamljen in se ozri naokrog. Svetloba ti bo pričarala prekrasen pogled. Podaj se kvišku... Tam ni megle... Na vrhovih bodo tvoje oči in tvoja duša našle uteho, lepoto, ljubezen in Boga. Tam so tudi meje tvoje prelepe domovine... Postoj, ki hitiš, da boš verjel življenju. Pojdi kdaj ven, vzemi si čas, vsaj v mislih pokramlaj s to umirjeno naravo, z oblaki, s soncem, jezerskimi meglicami... in vrnil se boš ozdravljen, ponovno rojen. Ozdravila te bo tišina zelenih dolin, lepota mehkih pašnikov, na katerih se živina več ne pase... Čudežnost razgledov, bližina zvezd v svetlih nočeh in moč gorskih vrhov. Tam boš sam z Bogom v srcu, z ljubeznijo v duši, sam s seboj... In zaželel si boš, da bi to bogastvo delil s tistimi, ki jih imaš rad...

S prvo adventno nedeljo, nedeljo Karitas, bomo stopili na to pot. Kdo pa sploh si? Drugi ti priznajo, da si in kaj si. Samo, če življenje podarjaš, res si!!! To je občutek, ki ga živiš. Kako življenje podarjaš? Komu in čemu ga podarjaš? Želiš si upanja, pričakuješ ga od Boga. O Bogu so govorili preroki... Izajaja ga užaloščen sprašuje, zakaj nas je pustil, da smo zašli iz njegovih potov, prosi ga, naj se vendar vrne. Naj se vrne On, ki je naš Gospod in Oče. »Mi smo kot glina v Njegovih rokah, On pa je naš podobar, ker smo vsi delo njegovih rok.« Ta resnica ga v hipu spremeni; ton žalostinke se umiri in prerok spet začne kovati načrte za prihodnost... Povabljeni smo, da tudi mi položimo svoje načrte v Njegove roke in se znova odpravimo na pot. Upanje, to je morda največji vir moči, ki nam vedno znova omogoči, da gre življenje naprej. Gorje, če bi prišel dan, ko bi nam ugasnilo upanje! Življenje bi se ustavilo. Če hočemo živeti, moramo upati. Živeti pomeni upati! Kaj kriza?! In človeški ravni je še kako resnično to, kar pravi sv. Pavel: »Upanje ne osramoti«. Nikoli!

A res je še nekaj. Ko mi govorimo o upanju, je to vedno nekaj, kar mi pričakujemo od Boga. Od njega pričakujemo prihodnost. V resnici pa tudi Bog marsikaj pričakuje od nas. Kakor pričakuje družina, soseska, župnija, občina,... tako tudi Bog pričakuje. Kaj pa? Moje spreobrnjenje!!! Vse občutje, ki ga moramo imeti do Boga, je Bog imel že pred nami. Naroča nam, da ga ljubimo, toda on nas je prvi ljubil; prosi nas, da bi verovali vanj, vendar je On prvi verjel in zaupal človeku; spodbuja nas, naj upamo, a prav On je, ki prvi zaupa v nas. Upa, da bomo sprejeli njegovo odrešenje... Poglejte v kašen položaj se je postavil iz ljubezni do nas? Upati mora, da se bomo rešili. Čakati mora na nas zaradi naše ležernosti. Čakati mora, da bo gospod grešnik blagovolil vsaj malo pomisliti na svoje odrešenje...

Advent je čas božjega čakanja na nas. Najpomembnejše vprašanje na začetku novega bogoslužnega leta je torej naslednje: Ali bo to bogoslužno leto, ki ga začnemo, dobro za Boga? Ali bo to leto, ko bomo okronali Njegovo upanje in pričakovanje, da bi se resnično spreobrnil in vsaj nekoliko bolj zares pomislil na naše odrešenje? Ni pomembno to, da bomo v tem življenju mi dobili, kar pričakujemo od Boga, ampak, da bo Bog dobil tisto, kar pričakuje od nas. On ima na razpolago večno življenje, da nam bo povrnil in v enem samem trenutku izpolnil vsa naša pričakovanja ter se »odkupil« za zamujanja.

Mi pa smo na vrsti sedaj. Odpravimo se na pot... z Marijo, brez madeža spočeto...

